

我與大自然的距離 - 2022 第一期 入選 興國國小 張○詠

- 5 年級 6 班

有人問，我們離大自然有多遠？我想，這個問題這麼困難，我實在回答不出來。因為，這個問題的答案很模糊，從不同的角度去看大自然，就會感受到，大自然有很多的面貌。

大自然其實是一個整體，它包含了許多元素；而人類則是一個小小的個體，也是大自然的一部分。大自然是多麼的巨大，而人類是多麼的渺小。但是，我們還是能夠了解關於大自然的許多信息，也許，我們所能掌握的信息量，就是我們與大自然的距離吧！

在我們的生活中，每天都要做的一件事情，就是看天氣預報，來判斷明天穿衣的厚度以及數量，通過天氣預報，能夠使我們更輕鬆的去面對即將來臨的各種氣象，也讓我們覺得，我們離大自然很近，甚至，我們將大自然掌握在手中。但其實，一旦我們沒有了能預測大自然的能力，我們便失去了應對各種氣象的方法，便會使我們對生活充滿埋怨，也拉長了我們與大自然的距離。然而，其實大自然離我們很近，就像校園的花圃、公園的草地和大樹，平常上下學都會接觸到的花花草草，這些都是大自然的一部份。

不同的人，對於大自然就會有不同的看法。但唯一不變的是，不論我們身處在什麼地方，都在大自然的懷抱中。